電郵 // info@wcbfund.org

世界華商投資基金會

文匯報、紫荊雜誌社、香港(鏡報)

OC.OR

界華人協會

商管 於馬

官理碩士學位馬來西亞城市理工大學獲

偉祿集團控股有限公司(HK01196)董事會主席林曉輝博 士,擁有潮汕籍傳統優秀企業家風采,過去十多年,他從創建 平板電腦顯示器品牌起家,亦涉足房地產項目,也吸納優質證 券公司,再來港收購上市,開拓以金融地產為集團發展方向。 林曉輝博士是個企業管理及溝通協調的強者,他為人誠懇、態 度謙和,富有親和力,每次掌舵發展項目也早着先機。目前他

結合了集團在香港上市及深圳前海 資源,發展跨境人民幣新型 金融服務,藍圖瞄準國際金 融通道的資本市場。

■香港文匯報記者 陳濤

)」項目是『



■偉祿集團控股有限公司董事會主席林曉輝博士

偉祿科技股份有限公司董事長 馬來西亞城市理工大學工商管理碩士學位 深圳市優秀企業家 深圳市政協委員 深圳市福田區政協常委 深圳市中小企業發展促進會副會長 深圳市高新技術產業協會副會長 深圳市平板顯示行業協會副會長 深圳市電子行業協會副會長 深圳市福田區總商會(工商聯)副會長 深圳市福田區慈善會副會長

兄童及青少年 「林曉輝基金 學系捐資1000 (兒童心臟科



基於對香港發展存在深切感情,加上對教育 和醫療的支持,林曉輝博士為使港深的醫療人 員增廣臨床經驗,於2015年1月,向香港大學 兒童及青少年科學系捐資1,000萬港元成立 「林曉輝基金教授席(兒童心臟科)」,以支持 兒科心臟病專家張耀輝教授及其科研團隊,以 推動兒童心臟科的研究和發展,培育更多卓越 醫學人才。當日,成立儀式在香港大學舉行

「主要是希望運用這筆資金幫助張耀輝教 授,他是位享有盛譽的研究學者、教育學家和 臨床兒科心臟病專家,在兒童心臟影像學及經 導管介入治療技術方面的專業和知識技能廣受 讚譽。我相信張耀輝教授能帶領團隊在兒童心 臟科研究上攻堅克難,讓科研成果造福更多患 病兒童和家庭。我和太太均支持科研項目研究 和發展,使得科技研究能為國家昌盛、社會進 步,促進內地與香港科技交流與合作。」

此外,為促進深圳與香港兒童血液與腫瘤領 域,林曉輝博士亦於2014年2月向港大捐資 100 萬港元,設立「中港學術科研交流基 金」,用於支持港大深圳醫院兒科的20多位 内地醫生來港培訓及邀請國外專家赴港大深圳 醫院指導,資助內地各省醫生來港做兒童免 疫、腫瘤研究及培訓。「兒童既是每個家庭的 未來,也是國家的未來,相信憑藉港大李嘉誠 醫院陳志峰及劉宇隆兩位教授的技術與聲望, 能帶領中港在兒童血液研究上攻堅克難。」

身兼深圳市政協港區委員的林曉輝博士,對深 圳的建設發展長期有一種承擔的使命,積極建言 獻策,「去年,我在福田區政協四屆三次會議 上,提出『改造社區復康中心』的建議被採納以 立案,實現了『醫養結合』的試點,老年人足不 出戶也可以享受醫療及養老服務。」在他看來, 擔當政協需要以解放思想,創新思路的堅定理 念,千方百計地從各個方面為深圳城市建設提 速,更身體力行將促進深港交流為己伯

向港大捐資100萬港元, 設立「中港學術科研交流基 金」,以促進深圳與香港 兒童血液與腫瘤領域



1973年出生於廣東汕頭的深圳市偉祿科技股份有限公司董事長林曉輝博士,早年 獲得馬來西亞城市理工大學工商管理碩士學位, 2006年,被評為深圳市優秀企業家;胸懷潮州人以 創業經商為本的勇氣,林曉輝博士最初經營貿易公 司,及後積累資金、人脈及經驗後,於2005年1 月、7月及10月,分別創辦深圳市偉祿科技股份有 限公司、香港偉祿集團有限公司及深圳市夏浦光電 技術有限公司,一年開辦三家公司,林曉輝博士的 勇氣、信心及宏圖比一般人更高

創建品牌奠平板顯示王國

「當時公司生產自主研發的自有品牌 『REALORD』電腦顯示器、液晶電視、數碼相 框等電子產品,公司主營的多媒體影音設備的技術 開發、銷售等業務平穩,泰國電腦顯示器貿易,入 口的各大品牌逾一半是經由本公司生產。」

2008年,林曉輝博士決心以創建領跑業內一流 水準的「平板顯示王國」企業為目標,鋭意創新 帶領偉祿集團、偉祿科技的銷售團隊們克服了當 時歐債危機的困難,在當年「廣交會」上努力, 在逆勢中的訂單成交額取得亮麗業績增長,在短 短的三年內,從競爭激烈的平板顯示行業中脱穎 而出。對科技產物有着濃厚興趣的林曉輝博士, 經過努力開創,不斷為產品研發創新技術,以實 力以及敏鋭的市場把握能力,成功在國際市場保 持強勁的發展,成為廣東平板顯示行業的佼佼 者,提升了中國產品在國際電子消費市場的佔有 **率和行業地位。**

及至2011年, 偉祿科技企業形象進一步提升, 集團憑實力擊敗眾多企業,成功投標贊助當年在 深圳舉辦的「大學生運動會」。當時,由深圳大 運會執行局與2011年深圳第26屆大學生運動會 手機通訊及電腦產品的特許商品經營商——深圳

2014年, 偉祿集團順利全資開發建設「福田區重

■林曉輝博士陪伴福田區領導考察 「偉祿雅苑」項目

偉祿科技股份有限公司聯合推出首款大運手機 「UU 手機」,此手機的強大 CMMB 功能大獲好 評,可以不受時間、空間限制免費觀看高清版體 育賽事,大大提升公司企業形象及知名度;「當 時,我們希望能讓更多的人不必拘泥在電視或者 電腦前收看大運盛事,而是可以通過個人移動終 端靈活參與,主動傳遞更多的信息,並且通過評 論,形成一種互動傳播的效果。」

■「偉祿雅苑(觀瀾

政通人和資建企業人才房

及至2011年起,由於人民幣持續升值,使內地 製造成本不斷上漲,面對此樽頸困局,林曉輝博士 過詳細分析市場有感業界前景不明朗,隨之毅然放 慢推進平板電腦產業,躊躇滿志帶領集團開始籌劃 -開發房地產項目

受國家房地產各種政策的刺激,加上土地資源 緊張,深圳各區房地產項目價值持續上漲;目光 遠大、視野前瞻的林曉輝博士,以偉祿集團名義 與深圳市政府合作,出資與合作興建「企業人才 住房」。

「以上項目均採用了新型的開發模式,開創了 以『不用政府出地、不用政府出資』的政策, 這 種模式成功配合政府鼓勵企業出地、出資建設保 障性住房,企業可享免補地價優惠,解決了政府 建設保障房的資金壓力和土地瓶頸,實現了轄區 民衆、企業、社會和政府的多方共贏,受到全市 轄區企業、居民的認同和肯定。」林曉輝博士補 充指,福田區政府全程監督「企業人才保障房」 主要成效,主導分配銷售,對企業給予國家政策 規定的投資利潤。在申請對象的篩選上,優惠服 務於福田區內的總部企業、金融業、現代服務 業、高新技術產業、現代製造業、節能環保產 業、文化產業及含國家級創新平台等企業人才。

點人才住房」——「偉祿雅苑(觀瀾)」和「偉 禄(光明新區)科技園」兩大項目,戶型則包括 一房一廳(約35平方米)、二房二廳(約65平方 米)、三房二廳(約85平方米)三類。

集團上市實現跨越式發展

偉祿集團控股有限公司是一家以地產、金融為主 營業務的企業集團,被譽為「國家高新技術企業」 和「深圳市高新技術企業」,集團近年收購香港上 市公司,借力香港、深圳前海等平台實現跨越式發 展正在成為一種趨勢。為加強集團的綜合實力,在 林曉輝博士領航策動下,偉祿集團於2014年起開 拓以金融地產為發展方向,同步發展證券金融業 務,積極為擴展前海及進軍香港作好部署,林曉輝 博士續稱,在前海成立了多家開展金融業務的子公 司,同時亦在香港完成收購一家聯交所主板上市公 司,繼後又成功收購美林證券,將之納入集團旗下 上市公司內。

「在金融領域上,我們重視深圳香港兩地同時推 進,自去年完成後,標誌着集團朝向一家以金融地 產為主營業務的企業集團,以發展高利潤高附增值 的項目,為拓展收入來源,集團運用自身的資源優 勢,開展進軍電子商務,選址前海正為此業務項目 作準備。」

在林曉輝博士看來,企業上市除了為企業自身發 展提供了更加廣闊的空間,還帶動一批相應產業集 群優勢企業的發展,從而形成以上市企業為龍頭, 帶動整體行業轉型升級的局面。「選址前海前已經 充分地規劃部署,更成立了融資租貸、資產管理等 子公司,積極利用前海金融開放、金融改革等優惠 政策,聯動集團的資源,發展跨境人民幣貸款等新 型金融服務,在他的發展藍圖中,集團結合了香港 上市及前海價值,整合兩地資源將為集團打通國際 金融通道。」



■作為深圳市政協港區委員,林曉輝博士 坦言對深圳建設發展具有承擔使命

支知識探索國際金融新

十多年科技領域知識的積澱,隨着集團發展需要 而不斷探索轉型升級,「這些年的發展項目中, 我們專注創新也保持戰略模式,持續與國際領先 水平的科研機構進行合作。」對於集團各項發展 項目均取得佳績,林曉輝博士謙稱集團尚有很長 的路要走,「過往公司的不同業務,有部分仍在 運作進行中,期望集團在每個行業的子公司也可 以最終分拆獨立上市!」

■2014年,偉綠集團開發建設

「偉祿雅苑(觀瀾)」項目

對未來規劃成竹在胸的林曉輝博士,每次選 擇投資帶頭和前瞻性的項目,他強調,祖國強 盛,工業創意及製造產業將不斷急速發展,林 曉輝博士強調要項目先行先試才可以為企業帶 來可觀前景,故此他有意開發軍用科技轉為民 用的項目及產品。「目前,集團金融及房地產 已經上了軌道,而最主要業務是發展電子商 務,現時透過網上平台,已成為首家以電子商 務購買汽車零件,而且亦可利用跨境電子商務 發展日後港貨區。」林曉輝博士補充指,當前 商業企業在面臨着巨大挑戰的同時,更是有着

動技術的應用,大數據時代的到來,為商業的 創新改革發展提供了各種平台。積極推進創新 技術、創新模式、結合智慧城市、智慧商圈的 建設,開拓消費熱點、激發消費需求。

作為深圳市政協委員及深圳市優秀企業家的林 曉輝博士,於2014年與太太蘇嬌華通過「優才計 劃」移居香港,對於成為「新香港人」,「可以 功不遠了。」



■2011年,偉祿集團成為「深圳大學生運動會」 手機通訊及電腦產品的特許商品經營商

兩地人才將來的合作將更緊密,無論是深圳或香 港,我都會繼續積極發揮貢獻。」多年來,善於 用人為賢且發揮協同效應的林曉輝博士分享成功 感言指:「每個人用心專注勤奮地做一件事,肯 定會有所作為,關鍵在於需集合適合人才以共同 目標齊心進行,發揮到每個人的長處,便距離成



■偉祿集團選址深圳前海,發展跨境人民幣新型 金融服務